

突发意外

鄞州区董山小学 410班 余果(证号830353)

那天中午,我正在做作业。突然,章可怡的牙掉了……事情是这样的:我正在做作业,突然,听见章可怡大叫起来。我便把头抬起来,看到她面色苍白,惊恐不已。原来,张婉茹交完作业回来,一不小心踩到了正要交作业的章可怡的鞋带。章可怡大惊失色,往前扑了过来,并且摔倒在地。霎时,教室里一阵寂静,她号啕大哭起来。

张婉茹连忙跑去扶起章可怡,安慰她,但是章可怡还是在大哭。血从她的嘴里一刻不停地流出来,她的牙掉了。老师急坏了,赶紧给她的爸妈打电话。

接着,她被她的爸爸、妈妈送去了医院,此时的张婉茹面无表情地坐在座位上,她现在一定非常难过,我也为章可怡感到伤心惋惜。

第二天,很多同学都去探望章可怡,问她:“你的牙好点了吗?怎么样?有没有事啊?”章可怡一律回答:“我没事!”我有点不敢相信,过去一看,真的没事,太好了!

秋天的颜色

鄞州区惠风书院 207班 应雪琪(证号830098)

秋天,你是黄色的吗?看,你把谷子、高粱、金桂、水稻、银杏、香蕉都染黄了。

秋天,你是红色的吗?瞧,你让枫叶、苹果、山楂披上了红色的“外衣”。

秋天,你是白色的吗?瞅,你用刷子把棉花刷成了白色。在我心里,秋天是温暖、幸福的颜色!指导老师 蔡宇杰

台风

鄞州区董山小学 108班 戴晗乐(证号830329)

我一醒来就听见外面有“悉悉索索”的声音。

在我吃早饭的时候,爸爸回来了,他说外面下雨了。后来爸爸告诉我,今天要刮台风,这可把我吓坏了!

记得前两年,有一次刮台风,爸爸、妈妈只能去厂里干活。因为又刮风又下雨,洪水差点把爸爸的厂给淹没啦!不知这次的台风会怎么样?不会街上的大树又东倒西歪吧!

我一上午呆在家里,都因为那可恶的台风!还好这次台风不大,倒是可以帮我们扇扇风。这也不叫台风吧!

指导老师 朱秋娜

我长大了

北仑区长江小学 203班 姜雅馨(证号834858)

一天,妈妈生病了,脸色苍白,看起来特别难受。我心想:妈妈平时最爱吃面了,不如就给妈妈煮一碗面条吧。

于是,我来到厨房间,小心地打开煤气炉,在锅里倒了水,当水沸腾的时候放上面条,搅拌几下。不一会儿,一碗热气腾腾的面就出锅了。

这时候,妈妈正好醒了,我把面条端到妈妈面前,妈妈看了,欣慰地笑了。我说:“妈妈你吃吧。”妈妈尝了一口,说:“馨馨你长大了,会关心妈妈了。”我听了以后,心里比吃了蜜还要甜。

我真希望妈妈的病快点好起来。

宽容是一种美德

鄞州区江东中心小学华光校区 504班

叶子颖(证号835321)

清晨的马路显得十分清静,不远处,一位卖玉米的老人骑着三轮车,等待着顾客。

正前方,一辆辆汽车奔驰而过,突然一辆豪车飞驰过来,老人还没有反应过来,车就已经被划到了,留下一条白色的痕迹,在黑色的底色上,显得格外刺眼。

车停了下来,看热闹的人们围了过来,老人呆呆地看着汽车,显得十分惊慌失措。

车门打开了,豪车的主人走下了车,围观的人们开始议论纷纷:

“这豪车可是十分贵的呢。”

“这豪车的车主真倒霉啊。”

……

车主默默地听着人们的议论,看见老人正呆呆地站在车旁,车主走了过去,人们立刻安静了下来。

“没关系,老人家,我的车有保险,我去补一下就好了。”说完,还用手拍了下老人的肩膀。车主的语音刚落,人们鼓起了掌。

老人流下了眼泪,不知如何报答,便从车上拿下了一个刚烤好的甜玉米,塞到了车主的手中。

宽容是一种美德,让我们做一个宽容的人吧。生活中处处都需要宽容,宽容别人,理解别人,让这种美德传递全世界吧!

指导老师 吴红云

陶笛·快乐

宁波市镇明中心小学实验校区 504班

陈越涵(证号830016)

腊月二十九,阿姨神秘地递给我一个盒子。我打开一看,原来是一个陶笛。陶笛的正面,画着一个雪人,它围着一条淡蓝色的围巾,戴着一顶黑色的帽子,可爱极了。陶笛的背面,有四个小孔,可以吹出很多个美妙的音符呢!

我把盒子中的谱子打开,放在面前,小心翼翼地、慢慢地、一个音符一个音符地吹奏着。很快,我就把《生日快乐》歌学会了,我兴奋地吹给妈妈听,妈妈直夸我聪明。

忽然,我灵光一闪,猛地跳起来,自言自语:“明天不是要吃年夜饭吗?到时候,我给大家吹一首《新年好》吧!”我把这个想法告诉妈妈,妈妈一脸不可思议地望着我:“没谱子怎么吹?”我笑了:“放心,我会谱出来的。”

听着《新年好》的旋律,我耐心地推敲着一个一个音符,并把它们写在纸上,然后吹着,我一听,这首《新年好》简直是太妙了!我心花怒放,在妈妈面前挥舞着刚谱好的曲子,大叫:“我谱出来啦!我谱出来啦!”

下午,我一遍又一遍地练习《新年好》,直到可以很流畅地吹出来。

吃年夜饭的时候,我既紧张又激动地吹完了这首《新年好》。我听着桌边传来的阵阵掌声,看着一张张笑脸,也情不自禁地笑了。

带给别人快乐的人,自己也会感到快乐。

指导老师 许言

与榜样同行

宁波市白鹤小学 501班 冯兆麒(证号835207)

榜样,这个词看似很高大上,但其实他们就在我们身边。在我们学习语言时,父母便是我们的榜样;上小学时,班级里的优秀同学便是我的榜样——更别提那些英雄人物了。在刚结束的平昌冬奥会中,有一位选手值得我们学习,他就是短道速滑500米的冠军——武大靖。

可这位登上短道速滑500米奥运之巅的男子,在七年前,还只是队伍的陪练,先是领着女孩子滑,后来有能力了,跟在男孩子队伍的队尾滑。从陪练到登上奥运之巅,那“路”可是千里之远啊!三年后,也就是2014年,在索契,第一次参加奥运会的他获得了500米和男子接力两枚奖牌,后来,他不断地在世界大赛上取得500米和1000米冠军。

所有人都是从同一起点开始人生之旅的,那为什么有人能够飞黄腾达;为什么有人依旧无法出人头地呢?答案就在努力。武大靖的努力就是挑战自己的弱项——中长距离的短道速滑,每天挑战自己的极限,把自己练得精疲力竭,这样日复一日、年复一年,我们可能都觉得十分乏味,可他却觉得,这些努力,就是为了他的梦想——奥运冠军。

通往梦想的道路永远不会一帆风顺,或许你会遇见荆棘,或许你会经历千年寒冰,或许你会经历万年火山,或许你会经历惊涛骇浪,或许你会翻越崇山峻岭。只有克服重重困难,才能得到对你来说万分珍贵的宝物。有些人在困难面前会选择放弃,但其实,这些困难就是梦想对你的考验。这位武大靖便是经历了重重困难,实现了梦想的榜样。

榜样就在我们身边,我们要与榜样同行,是榜样给了我们奋斗的动力,我们应该给自己定个小目标,当我们有所松懈时,想想榜样是怎样努力的,便会坚持下去。成功后,似乎可以感到榜样也在为你祝贺。我们要与榜样同行,就能在人生的道路上越走越辉煌。

指导老师 蔡婷尔



静物(水粉版画)

宁波市实验小学 201班 陈翼如(证号835345)



瓶中梅

慈溪市实验小学 102班 高以轩(证号835036)

穿越

鄞州区江东中心小学华光校区 402班

王佳芊(证号835319)

那天,我正看着史书,发现朱棣真的太平庸,实在是看不下去了,立马就带上我的百科全书钻进了“时空机”,穿越到了大明永乐年间。可惜刚下“时空机”,就被一帮人绑了起来,那帮人一直在说什么挡道者该入囚圜之类的话,一问才知道,今天是皇帝大驾巡游之日。

不知是否是朱棣一时兴起,竟然决定亲自来自来审我。只听一声“皇上驾到”,一大帮人都弓着身子低下了头,一会他就慢慢地走近了,坐到了我对面的椅子上。“堂下何人,为何惊驾?”只见身边的大太监提着嗓子问道。我从容地笑着,慢慢悠悠地说我是来自于未来五六百年后的人,朱棣大为惊讶,屏退了其他人,单独和我谈了起来。他问我如何证明自己是穿越过来的。于是,我就说:“现在正是蒙古进攻辽东的时候,军报应该这两天就会到达京城。”他听后大怒,问我为何诅咒他大明帝国。就在这个时候,只见一个太监急急忙忙地跑过来递上了蒙古军进攻的军报。朱棣这才信了我,问我如何应对。我翻了翻随身携带的百科全书,按照里面的方法,给朱棣出了一个行军方案,果不其然,几月后,前方大捷。从此以后,朱棣对我更是信任有加。

我一直对朱棣提供着计策,他也一一采纳,在我离开明朝返回现代之前,我还向朱棣推荐了郑和,利用现代知识帮助郑和建造了宝船,从此打开了我国的海上丝绸之路。而朱棣也终于成了一代明君……

生命的力量

鄞州区金家漕小学 403班

胡培琦(证号830115)

有一次,我和爸爸妈妈去银行办事,在通往银行的台阶的缝隙里,我看到了一株小苗。这时,走来了一个人,他毫不在意地踩了一脚小苗,小苗一下子就被踩倒了,可是它很快又挺直了身板。

我细看,发现小苗的叶子有点破了。这时又来了一个人,那个人又踩了一脚,可小苗却依然坚强不屈地挺立着。我惊讶极了,一颗小小的苗,经过那么多人的踩踏,竟然还是顽强地生长着,我感受到了小苗那不屈向上的精神和生命的力量。我要回家了,回头又望了一眼小苗,它还是在那狭小的缝隙中傲然挺立着。

还有一次,爸爸从菜市场买来了虾,让我帮忙把虾倒到盆子里。我拎着虾袋,进了厨房,直接把虾倒进盆子。忽然,一只虾弯着身子使劲儿一跳,竟然跳出了盆子,我急忙去捉在地上“开心”地跳动的虾,好不容易抓到了虾,把它放回盆子里。等我把盆子递给爸爸时,虾又跳出来好几只,爸爸马上把盆里的虾放进油锅,我赶紧捡跳出来的那几只,可我刚把它们扔进锅,结果又跳出来了……后来爸爸用勺子把虾按住,可虾还是不放弃,继续挣扎。虾那种求生的欲望令我十分震惊,我再次感受到了生命的力量。

小苗和虾那种坚持不懈的生命力量,让我更加明白了,当做事遇到困难时,要有坚持不懈的精神,哪怕失败了,也不要难过,要勇敢地去面对挫折和困难。

指导老师 童张连